
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет» 

 

17 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний 

університет» (далі - заклад освіти) створено окремий розділ «ОЦ Донбас - 

Україна», який містить інформацію для вступників з ТОТ, зокрема (посилання) 

та (посилання): що таке освітній центр, які функції він виконує, корисні 

посилання та корисні відеоматеріали. Маршрутна карта до освітнього центру, 

розклад роботи освітнього центру, інформація щодо уповноваженої школи-

партнера для отримання документів про повну загальну середню освіту, її 

відповідальної особи, графік роботи, контактні дані не зазначено. Інформація 

щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів (контактні дані, 

електронна пошта) потребує оновлення. 

Рекомендується розглянути можливість подальшого наповнення офіційного 

вебсайту (розділ «Вступникам з ТОТ») закладу освіти актуальною, повною та 

достовірною інформацією (станом на 2026 рік), що сприятиме підвищенню його 

відкритості, доступності та поінформованості вступників з тимчасово 

окупованих територій України. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості 2024 року. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти зазначена інформація щодо визначеної відповідальної особи за 

https://sites.google.com/view/pkddpu/%D0%B1%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%80/%D0%BE%D1%86-%D0%B4%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0?authuser=0
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5314-vidibrano-23-vishi-dlya-zaprovadzhennya-pidgotovchikh-kursiv-zi-stipendialnim-zabezpechennyam-dlya-molodi-z-tot


 

організацію роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» 

потребує оновлення. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Державний вищий навчальний заклад «Донбаський 

державний педагогічний університет» керується в діяльності освітніх центрів 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Порядком прийому для здобуття вищої 

освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територій 

активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні 

ресурси або які переселилися з неї після 01 січня, також на сайті наявні Правила 

прийому (зі змінами) до базового університету Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет» (посилання). 

Сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти не 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту 

вступником. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Слов’янська загальноосвітня школа I-III 

ст. № 10 Слов’янської міської ради Донецької області, який є уповноваженим для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту (співпраця 

дистанційна).  

Вказана інформація не візуалізована на веб-сайті закладу освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Державного вищого навчального закладу «Донбаський 

державний педагогічний університет». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Наукова, 13, (49107) м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу ОЦ Турки Тетяни Вікторівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів: щороку 

затверджуються Правила/Порядок прийому до закладу освіти. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому до Приазовського державного технічного університету, з 

якими можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти за посиланням. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 5 осіб. 

https://drive.google.com/file/d/1QabZz-2dPp6eJgLLed1G1MYzlOMuMXyV/view
https://drive.google.com/file/d/1QabZz-2dPp6eJgLLed1G1MYzlOMuMXyV/view


 

У 2025 році надійшло 15 заяв (категорія вступників – 109). 

Чисельність вступників що була зарахована до закладу освіти через освітні 

центри у 2025 році на бюджетну форму навчання складає 6 вступників (категорія 

вступників – 109). 

Чисельність вступників що були зараховані до закладу освіти через освітні 

центри у 2025 році на контрактну форму навчання складає 9 вступників 

(категорія вступників – 109). 
Для такої категорії вступників що зараховані на бюджетні та контрактні 

місця навчання в університеті відбувається в онлайн форматі. 

 

Статистичні дані щодо вступників:  

Закладом освіти частково ведуться статистичні дані вступників в розрізі 

ТОТ України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових 

дій, областей з яких вони вступили (при наданні категорії визначається 

територія). 

1 – Запорізька область, 1 – Дніпропетровська (м. Нікополь), 13 – Донецька 

область. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Зменшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання в гуртожитках (за заявою 

вступника надається можливість платного проживання в студентському 

гуртожитку). 

Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих територій 

на період навчання (за заявою вступника надається можливість платного 

проживання в студентському гуртожитку). 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні документів вступниками, а саме 

надаються консультації щодо порядку отримання вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи на адресу гуртожитку. 

У закладі освіти передбачено складання атестаційних або кваліфікаційних 

іспитів у дистанційному форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі навчання. 

 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти передбачені загально підготовчі курси, такі курси 

передбачалися в онлайн-форматі кожного року безоплатно для всіх вступників 

(з предметів: Українська мова, математика, історія України, англійська мова). 
В закладі освіти передбачається можливість надання офлайн/онлайн 

консультацій щодо вступу з тимчасово окупованих територій та консультації 

щодо особливостей  річного оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн курсів, 

очних консультацій тощо) для вступників з тимчасово окупованих територій 

(працює консультаційних центр приймальної комісії у змішаному форматі). 

 

 



 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Інформація візуалізована протягом року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Державному 

вищому навчальному закладу «Донбаський державний педагогічний 

університет»: 

- з метою забезпечення доступності та повноти інформації для вступників з 

ТОТ, рекомендується перед початком вступної кампанії 2026 року оновити 

розділ «ОЦ Донбас - Україна», передбачивши розміщення відомостей про 

відповідальну особу за роботу центру, графік роботи, адресу розташування, 

номер телефону та електронну пошту та уповноважений заклад загальної 

середньої освіти для проходження державної підсумкової атестації та отримання 

документів про повну загальну середню освіту, зокрема його адресу, графік 

роботи, відповідальну особу, адресу електронної пошти та контактні дані для 

зв’язку; 

- додатково з метою забезпечення повноти та доступності інформації 

(станом на 2026 рік)  у розділі «ОЦ Донбас - Україна» рекомендується доповнити 

наповнення вебсайту закладу освіти у розділі «ОЦ Донбас/Крим-Україна», 

зокрема передбачивши розміщення: переліку документів, необхідних для 

вступу; інформації щодо можливості подання документів (у тому числі їх 

сканованих копій) в онлайн-форматі; порядку проходження співбесіди або 

профільного іспиту; строків роботи освітнього центру та термінів прийняття 

документів через освітні центри; відомостей про можливість складання іспитів в 

онлайн-режимі; посилань на корисні ресурси для підготовки до вступних 

випробувань; покрокової дорожньої карти маршруту до освітнього центру. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


